

# 长沙五一商圈有专属logo了

## 新成立的商家联盟也将带来更多促销惊喜

本报12月23日讯 长沙五一商圈有自己的专属logo了,简约大气,还很活力范!今天,长沙市天心区委、区政府举办了首届五一商圈购物消费节暨五一商圈商家联盟成立仪式。据介绍,即日起至2019年1月2日,商圈联盟内各商家还准备了超多惊喜,线上线下互联给消费者送去福利。

### 商圈LOGO新形象 寓意与时俱进

在开幕式上,五一商圈logo首次对广大消费者公布,由数字“5”、“1”组成的图案,给人一种不断在运动的视觉效果,寓意五一商圈与时俱进不断发展的精神。

从设计角度来看,五一商圈logo的外形简约大气,数字“5”和“1”更是体现了五一商圈集购物、休闲、娱乐、餐饮、办公、旅游于一体的商业模式;logo的主色调采用黄色,代表年轻与活力,传达了五一商圈年轻化、多元化、国际化的精神。

五一商圈自古以来就是长沙商贾繁荣的起源地和聚集区,现

有商业网点2万多个,是名副其实的“三湘第一商圈”。为重振五一商圈“雄风”,长沙市天心区从优化交通管理、改善市容环境、促进业态升级等方面着力,力争将长沙五一商圈打造成全国一流商圈。

### 商家大联盟 为商圈发展出谋献策

活动上,以步行街商会、坡子街商会为依托的五一商圈商家联盟正式成立,五一商圈商家联盟首任主任潘晓林也在开幕式上发出了诚信经营的倡议,呼吁各商家用诚信构筑商贸平台,共同肩负维护五一商圈口碑的重任。

据介绍,商家联盟现有联盟商家11个,分别是平和堂五一店、王府井百货、春天百货、世纪情珠宝购物广场、苏宁易购、新世界百货、悦方ID Mall、悦荟、长沙海信广场、君悦酒店、火宫殿。联盟成员将通过频繁沟通、集思广益、取长补短,进一步规范商业行为,为商圈发展出谋划策,以实现资源共享和联盟整体发展。

■记者 杨昱 通讯员 李凯



23日,在长沙黄兴南路步行街黄兴广场上,五一商圈logo正式向社会公布。 记者 杨昱 摄

## 湖南餐协走过30年 颁发12项年度大奖

本报12月23日讯 昨日上午,“改革开放40年——湘菜发展30年”2018中国湘菜年度盛典暨湖南省餐饮行业协会成立30周年庆典在长沙举行。

庆典现场,颁发了2018年度十大事件、年度十大人物、年度十大品牌等12个奖项,共计172人(品牌)获奖。湘菜泰斗许菊云,王

墨泉,聂厚忠,北京湘菜协会名誉会长、湖南省餐协顾问唐铭植,湖南省餐协会长刘国初等获评终身成就奖;大湘菜报总编辑陈胜年等获评2018年度功勋人物。省餐协会会长刘国初提到,2017年,全省餐饮销售额达到1760亿元,预计2018年全省销售额近2000亿元。

■记者 黄亚苹 通讯员 袁莎

## 交通银行河北雄安分行揭牌

12月21日,交通银行河北雄安分行战略客户合作签约暨揭牌仪式举行。

雄安新区设立后,交通银行作为首家获批开展深化改革的国有大型商业银行,主动参与到雄安新区建设工作中,对接重大创新平台建设、交通网建设和雄安新区重点项目建设,与中国交建、中石化绿源地热等央企建立业务合作关系,提供授信支持。利用“结算+”套餐“越存越省”等结算产品,全方位支持雄安民营及小微企业发展。

交通银行河北雄安分行正式成立,是交通银行着力加强雄安新区机构建设、全力服务雄安新区经济发展的一项重要举措。未

来,交通银行将积极参与到雄安新区建设,不断增强金融创新能力。在金融科技、离岸金融等雄安新区重点打造样板的示范领域,交行将积极探索创新,先行先试。

揭牌仪式上,交通银行河北雄安分行与中交雄安融资租赁有限公司、河北交通投资集团公司、华讯方舟股份有限公司签署战略合作协议。此外,交通银行在全国首发推出线上链式票据交易模式,率先在业内实现企业“缴存保证金、承兑放款、发票审核、贴现放款、转贴现交易”的票据开立及融资全线上操作。同时还举办了雄安主题借记卡发布仪式与交行线上票据链金融服务全国首发仪式。

■蒋浩 易月 潘璇 经济信息

## 债基扩容绩优债基成抢手货 诺安稳固收益一年定开债基开放申赎

伴随着债市上涨和投资者投资理念日渐成熟,被业内人士称为“定心丸”的债基今年快速走红,并在各路资金追捧下实现了规模的爆发式增长。随着债基获得市场的认可,绩优债券型基金一时间成为市场的抢手货。在此背景下,五期业绩长红、最近一期

费前收益率直逼9%的诺安稳固收益一年定开债基获得市场的广泛关注。据了解,作为一只一年定开债基,该基金第五个开放期为11月29日-12月28日,进入第六个封闭运作周期。目前,投资者可通过各大银行、券商和诺安基金官网进行申购。 经济信息

## 全球市场华为力压苹果,高端手机价格被不断提升 手机市场出现新格局,2019拼什么?

2018年对全球手机行业来说,是一轮残酷的洗牌,尤其对国产智能手机来说,可谓经历了“冰火两重天”。2019年,手机市场何去何从,各个品牌将要拼什么?

### 手机市场现新格局

近几年,毫无疑问,国产品牌在迅速地成长。最新发布的数据显示,今年第三季度华为+荣耀手机共出货5601万部,遥遥领先其他国产品牌,位列其后的OPPO、vivo分别为3212万部、3022万部。第四名是风靡非洲的传音,2872万部的出货量比小米还多34万部。

而从第三季度全球手机销量来看,三星依然排名第一,华为手机的市场份额力压苹果手机,位居全球第二。到了“双12”,华为和荣耀包揽了凡

乎所有销售冠军。

### 智能手机低价时代已过

国人的印象中,国产手机一直是高性价比的代表,如小米的成长发迹之本就在此。现如今,不少网友声称“如若再持续涨价,最后连国产手机也买不起了。”

“确实都有不同程度地涨价。”在长沙从事手机批发销售8年的雷立在接受记者采访时表示,近几年,国产手机卖得越来越好,这得益于他们在技术、设计和品牌等方面的突破性成长,这背后肯定离不开资金和技术的投入,这也是引起手机涨价的因素。同时,随着低端手机的市场越来越小,为了追求更高利润,并塑造自身高端的品牌形象,很多手机厂家向高端旗舰市场进军,继续加大投入开发新的产品卖点,手机的

价格也被不断提升。

### 2019年拼什么

在即将到来的2019年,手机行业又准备拼什么呢?

随着2019年5G产业正式布局,对于手机厂商来说也许是一个再次起飞的风口。有报告显示,5G智能手机将在2019年进入初步商业化阶段,2021年全球5G智能手机出货量将达到1.1亿部。

“目前各大厂商都在储备5G的相关技术,小厂商们却还在寒冬中瑟瑟发抖,可以预见中国手机市场的寡头化格局将越发明显。如果不能在5G上抢占先机,就很有可能在5G大规模商用的时刻被市场无情淘汰。”有业内人士如是指出,而迎来实质性变化或在2020年左右。

■记者 杨田风

## 今后开着房车去旅游将越来越便捷 到2020年,湖南计划建设自驾车房车营地100个

本报12月23日讯 今日,由伊甸园房车集团主办“红色旅游与房车营地投资运营论坛”在韶山举行,聚集了省内房车制造企业、房车俱乐部、金融服务、旅游机构及房车营地投资机构等前来参与。

论坛上,大家对文化和旅游部、国家发展改革委等17部门印发的《关于促进乡村旅游

可持续发展的指导意见》进行了热烈讨论。“作为不占用建设土地、效率高的房车旅游将成为乡村旅游的重要抓手。”有人提出,该政策将大大促进国内房车旅游的发展等。

论坛当天,伊甸园房车集团和韶山合作方签订了营地合作意向协议,并举行了“我在韶山有个家”启动仪式。

当天,伊甸园房车集团与建设银行、张家界南方房车旅游公司、越野一族新疆、山西、江西等旅游组织签订了一系列合作协议,其中建设银行等金融机构将在房车购车分期付款、房车旅游一卡通等方面提供全面的金融扶持和解决方案。

■记者 胡锐



### 近年我省掀起房车旅游热

近年,我省大力推进运输服务与旅游融合发展,旅游交通设施逐渐完善,“到2020年,湖南省计划新建改建旅游绿道2000公里,建设自驾车房车营地100个。”省文化和旅游厅副厅长高扬先此前在公开场合表示,我省还将加强旅游交通引导标识系统、自驾车(房车)营地以及停车场的建设,完善自驾游服务、公共交通中转和换乘服务,推动全省主要交通枢纽与旅游目的地零距离换乘。目前,我省已有猎豹、伊甸园房车、常德车霸、星通等知名房车生产厂商。